
BESLUITENLIJST
VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting van 26 januari 2022

OPENBAAR
1 Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

De gemeenteraad keurt, mits aanpassing van agendapunt 15, de notulen en het 
zittingsverslag van de gemeenteraadszitting van 22 december 2021 goed.

2 Ontslag Véronique Mussche als raadslid: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van het ontslag van Véronique Mussche als 
gemeenteraadslid.

3 Installatie van een gemeenteraadslid: onderzoek geloofsbrieven en eedaflegging 
(Gunter Lippens)
De gemeenteraad neemt akte van de installatie als gemeenteraadslid van Gunter 
Lippens.

4 Ontslag Steven Van Gansbeke als raadslid: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van het ontslag van Steven Van Gansbeke als 
gemeenteraadslid.

5 Installatie van een gemeenteraadslid: onderzoek geloofsbrieven en eedaflegging 
(Wouter Ryckaert)
De gemeenteraad neemt akte van de installatie als gemeenteraadslid van Wouter 
Ryckaert.

6 N-VA - wijziging fractieleider: kennisname
De raad neemt kennis van de nieuwe fractieleider van N-VA.

7 Projectvereniging Cultuuroverleg Meetjesland (Comeet) - vervanger raadgevend lid 
raad van bestuur: aanduiding
De gemeenteraad duidt het raadgevend lid van de raad van bestuur van Comeet aan.

8 Toeristische Adviesraad Lievegem (TAL) - aangepaste samenstelling inzonderheid 
nieuwe afgevaardigde politieke fractie N-VA: kennisname
De gemeenteraad legt de aangepaste samenstelling (vervangen van afgevaardigde 
politieke fractie NV-A) van de toeristische adviesraad Lievegem vast.

9 Politiezone Deinze-Zulte-Lievegem - politieraad - opvolging als politieraadslid door 
Didier Garré van Steven Van Gansbeke, ontslagnemend gemeenteraadslid: 
kennisname
Gemeenteraadslid Didier Garré wordt als tweede opvolger van ontslagnemend raadslid 
Steven Van Gansbeke van rechtswege verkozen verklaard als lid van de politieraad van 
de meergemeentezone Deinze-Zulte-Lievegem.

10 VZW Vereniging van steden en gemeenten (VVSG) : aanduiden van plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering
De gemeenteraad duidt een plaatsvervangende vertegenwoordiger aan in de algemene 
vergadering van de VZW VVSG.



11 Interlokale vereniging Lokaal Mondiaal Beleid LoWaZoNe (LMB LoWaZoNe) : 
aanduiden van plaatsvervangend vertegenwoordiger  zonder stemrecht in het 
beheerscomité
De gemeenteraad duidt de vertegenwoordiger zonder stemrecht aan in het 
beheerscomité van de interlokale vereniging LMB LoWaZoNe.

12 EVA vzw Gemeentelijke Sportcentra Zomergem - bestuurders: wijziging
De gemeenteraad draagt nieuwe bestuurders voor de gemeente (N-VA en Open Vld) 
voor voor de raad van bestuur van de vzw Gemeentelijke Sportcentra Zomergem.

13 Lievegemse Economische Adviesraad (LEA) - aangepaste samenstelling inzonderheid 
nieuwe afgevaardigde politieke fractie N-VA: kennisname
De gemeenteraad keurt de aangepaste samenstelling van de Lievegemse 
Economische Adviesraad (LEA) goed.

14 Retributiereglement op voornaamswijzigingen: vaststelling
De gemeenteraad stelt het retributiereglement op voornaamswijzigingen vast.
Volgende retributie wordt aangerekend: €100 
Volgende verzoeken worden vrijgesteld van retributie: 
- verzoek voornaamsverandering door transgenders 
- Verzoek voornaamsverandering door personen van vreemde nationaliteit die een 
verzoek tot verkrijging van de Belgische nationaliteit hebben ingediend en geen 
voorna(a)m(en) hebben.

15 Aanpassingen oud vredegerecht tot welzijnssite, binnenwerken - vaststellen van de 
plaatsingsprocedure en vaststellen van de voorwaarden, veiligheid- en 
gezondheidsplan: goedkeuring
Goedkeuring wordt verleend aan het aanbestedingsdossier en veiligheids- en 
gezondheidsplan van de aanpassing van het oude vredegerecht tot welzijnssite, 
binnenwerken, opgemaakt door AWP Architecture & Engineering bv.

16 Aanpassingen oud vredegerecht tot welzijnssite, technieken - vaststellen van de 
plaatsingsprocedure en vaststellen van de voorwaarden, veiligheid- en 
gezondheidsplan: goedkeuring
Goedkeuring wordt verleend aan het aanbestedingsdossier en het gezondheid- en 
veiligheidsplan van de aanpassing van het oude vredegerecht tot welzijnssite, 
technieken, opgemaakt door AWP Architecture & Engineering bv.

17 Patrimonium – grondverwerving percelen Vellare noodzakelijk voor de realisatie van 
wegen- en rioleringswerken - akte pachtbeëindiging: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de akte pachtbeëindiging met repertoriumnummer 2021/0647 
van 24 februari 2021 voor een grondverwerving in Vellare goed.

18 Aanvullend reglement op het verkeer - snelheid 30-50-70: vaststelling
Het aanvullend reglement op het wegverkeer ‘snelheidsregimes 30-50-70’ wordt 
vastgesteld

19 Aanvullend reglement op het verkeer - Luitenant Dobbelaerestraat - invoeren van 
kortparkeren (met beperking tot 30 minuten): vaststelling
Het politiereglement voor het invoeren van een zone kortparkeren voor 3 wagens met 
een beperking tot 30 minuten in Luitenant Dobbelaerestraat wordt vastgesteld.

20 Samenwerkingsovereenkomst met Kunstacademie beeld muziek woord Eeklo: 
goedkeuring
De gemeenteraad keurt de samenwerkingsovereenkomst met kunstacademie beeld 
muziek woord goed.

21 Kunstacademie - tarieven deeltijds kunstonderwijs: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de tarieven van het deeltijds kunstonderwijs.

22 Welzijnsvereniging Audio - algemene vergadering - verslag: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van het verslag van de algemene vergadering van de 
welzijnsvereniging Audio op 17 december 2021.

23 Klachtenrapportage: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van de klachtenrapportage 2019-2020-2021.



24 Bijkomend agendapunt op verzoek van raadslid Wout Bonroy - Motie over de 
elektrificatie van de treinlijn Eeklo-Ronse: goedkeuring
De gemeenteraad roep het college van burgemeester en schepenen op om
Een schrijven met deze motie te richten aan:
•    Georges Gilkinet, minister van mobiliteit
•    Sophie Dutoirdoir, CEO van de NMBS
•    Benoît Gilson, CEO Infrabel
Met de vraag om:
•    Op korte termijn initiatief te nemen en de nodige budgetten vrij te maken om de 
treinlijn Eeklo-Ronse te elektrificeren.
•    Het aanbod en de dienstverlening op onze treinlijn te verbeteren — vooral ’s avonds 
en in het weekend. Concreet betekent dit voor Lievegem:
o    Op korte termijn latere avondtreinen op het traject Eeklo-Gent te laten rijden. 
o    Op korte termijn ook op zondagen één trein per uur te voorzien.

25 Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen
Mondelinge vragen en antwoorden omtrent
1. Energiearmoede (Wouter De Muynck)
2. Openbare verlichting N9 (Wouter Ryckaert)
3. Vaccinatiecentrum (Wouter Ryckaert)

De besluiten die onderworpen zijn aan de doorzendingsplicht (D.P.) worden u afzonderlijk 
toegestuurd.
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